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1. INTRODUCCIÓ 
 
La inserció laboral dels titulats universitaris és una preocupació permanent de la nostra societat i, per tant, una informació 
cabdal per a la nostra universitat. 
 
Per poder aproximar-nos a la realitat de la situació laboral dels titulats de la Universitat de les Illes Balears, hem optat per 
recollir informació per una doble via: 
 
a) Conveni de col·laboració entre l’Administració de la Comunitat Autònoma de les Illes Balears (Conselleria de Treball, 
Comerç i Indústria), la Universitat de les Illes Balears (UIB) i l’Institut d’Estadística de les Illes Balears (IBESTAT) per a 
l’explotació de dades amb la finalitat de realitzar l’anàlisi quantitativa de la inserció laboral dels universitaris de la UIB. 
 
b) Enquesta d’inserció laboral i satisfacció dels titulats de la UIB que us presentam en aquest informe, realitzada per l'Oficina 
de Planificació Estratègica. 
La primera via té un caire quantitatiu i totalment objectiu, pel fet d’obtenir els resultats creuant bases de dades. Ens aporta 
informació molt valuosa, però presenta algunes limitacions importants. L’enquesta se centra en la informació referida a la 
situació laboral dels titulats i, també, a la seva valoració de l’ensenyament rebut i la seva relació amb el món del treball. 
Aquesta informació és aportada directament pels titulats (de grau, màster i doctorat). 
L'informe que us preentam s'estructura en les parts següents: 
    - Fitxa tècnica 
    - Anàlisi descriptiva de les variables sociodemogràfiques de les respostes obtingudes 
    - Situació laboral actual 
    - Valoració del títol 
    -Impacte del títol 
 
Esperam que la informació que us oferim us sigui útil per a la presa de decisions i per millorar la qualitat dels estudis. 
  



 

FITXA TÈCNICA 
  
ÀMBIT 
Titulats l'any acadèmic 2021-22 
  
UNIVERS 
Número d'enquestes possibles: 25. Número de persones titulades: 25 
En total tenim 25 possibles enquestes. Si hi ha descrepància de dades es deu a dues raons:  
    - Hi ha persones que han acabat més d'una titulació dins un mateix any acadèmic.  
    - Hi ha persones que no teniem el seu contacte i no els hi hem pogut fer arribar l'enquesta. 
  
PERCENTATGE DE PARTICIPACIÓ 
11 enquestes (44 %). 
  
RECOLLIDA DE LA INFORMACIÓ 
L'aplicació del qüestionari s'ha realitzat en una primera fase en línia i en una segona fase per telèfon. 
  
DATES DE RECOLLIDA DE LA INFORMACIÓ 
Fase 1 (en línia): del 05/9/2024 al 30/09/2024 
Fase 2 (telefònica): del 1/10/2024 al 31/10/2024 
  
DATA D'ELABORACIÓ DE L'INFORME 
24/02/2025 
  



 

3. ANÀLISI DESCRIPTIVA DE LES VARIABLES SOCIODEMOGRÀFIQUES DE LES 
RESPOSTES OBTINGUDES 
  
Distribució per sexes 
  

 Nombre % 

Dona 6 54.5 % 

Home 5 45.5 % 

  
Distribució per edats 
  

 Nombre % 

De 31 a 35 anys 6 54.5 % 

De 36 a 40 anys 3 27.3 % 

De 41 a 45 anys 2 18.2 % 

  

4. SITUACIÓ LABORAL ACTUAL 
  
4.1. Treballau actualment? 
  

 Nombre % 

Sí 10 90.9 % 

Sí, per compte d’altri 10 90.9 % 

No 1 9.1 % 

No, però estic cercant feina (aturat) 1 9.1 % 

No contesta 0 0 % 

  
4.2. On treballau? 
  

 Nombre % 

Illes Balears 3 30 % 

Resta d'Espanya 2 20 % 

Altres països d'Europa 4 40 % 

Resta del món 1 10 % 

No contesta 0 0 % 

No treballa 1  

  
4.3. Àmbit de l'empresa en què treballau 
  



 

 Nombre % 

Públic 5 50 % 

Privat 4 40 % 

Mixt 1 10 % 

No contesta 0 0 % 

No treballa 1  

  
4.4. Durada del vostre contracte actual 
  

 Nombre % 

Indefinit 4 40 % 

Fix discontinu 0 0 % 

Temporal 4 40 % 

Funcionari 2 20 % 

Interí 0 0 % 

Autònom o per compte propi 0 0 % 

No contesta 0 0 % 

No treballa 1  

  
4.5. Sou brut (o ingressos bruts derivats del treball, en cas d'autònoms) 
  

 Nombre % 

Menys de 10.000€/any 0 0 % 

10.000€ - 20.000€/any 1 10 % 

20.000 - 30.000€/any 4 40 % 

30.000 - 40.000€/any 2 20 % 

Més de 40.000€/any 3 30 % 

No contesta 0 0 % 

No treballa 1  

  
4.6. Quin any vàreu començar a treballar (al lloc de treball actual)? 
  

 Nombre % 

2024 0 0 % 

2023 2 20 % 



 

 Nombre % 

2022 6 60 % 

2021 0 0 % 

2020 0 0 % 

Entre 2015 i 2019 0 0 % 

Abans de 2015 2 20 % 

Invàlid 0 0 % 

No contesta 0 0 % 

No treballa 1  

  
4.7. Teníeu feina abans de cursar aquest títol? 
  

 Nombre % 

Sí 7 70 % 

No 3 30 % 

No contesta 0 0 % 

No treballa 1  

  
4.7.1 En el cas que tenguèssiu feina abans de cursar la titulació, era la mateixa que tens ara? 
  

 Nombre % 

Sí 2 28.6 % 

No 5 71.4 % 

No contesta 0 0 % 

  
4.8. Quins requisits tenia el vostre lloc de treball actual? 
  

 Nombre % 

La teva titulació específica 7 70 % 

Ser titulat universitari 3 30 % 

No calia tenir titulació universitària 0 0 % 

No contesta 0 0 % 

No treballa 1  

  
4.9. El treball que feu està relacionat amb el títol que vàreu cursar? 
  



 

 Nombre % 

Sí 6 60 % 

No 1 10 % 

A mitges 3 30 % 

No contesta 0 0 % 

No treballa 1  

  
4.10. En quin grau utilitzau els coneixements, competències i habilitats aquirits al títol que vàreu 
cursar? 
  

 Nombre % 

Gens 0 0 % 

Poc 2 20 % 

Bastant 1 10 % 

Molt 7 70 % 

No contesta 0 0 % 

No treballa 1  

  
4.11. Indicau el vostre grau de satisfacció general amb la feina que feu en l'actualitat (escala de 
valoració de 0 a 10) 
  

 Mitjana Desviació estàndard ISV1 ISV2 

Grau de satisfacció general amb la feina actual 8.4 1.6 100 % 80 % 

  
Notes: 
ISV1 (Índex de Satisfacció Vàlid 1): Nombre d'enquestats que treballen que han valorat aquest ítem amb una puntuació superior o igual a 5 
dividit entre el nombre total dels enquestats que treballen i han contestat aquest ítem. 
ISV2 (Índex de Satisfacció Vàlid 2): Nombre d'enquestats que treballen que han valorat aquest ítem amb una puntuació superior o igual a 8 
dividit entre el nombre total dels enquestats que treballen i han contestat aquest ítem. 
  



 

5. VALORACIÓ DEL TÍTOL 
  
5.1. Creieu que amortitzareu els diners i el temps que invertíreu a estudiar el vostre títol de la UIB? 
  

 Nombre % 

Sí 6 54.5 % 

No 2 18.2 % 

A mitges 2 18.2 % 

Encara no ho sé 1 9.1 % 

No contesta 0 0 % 

  
5.2. Si poguéssiu tornar enrere, tornaríeu a triar el mateix títol? 
  

 Nombre % 

Sí 8 72.7 % 

No 3 27.3 % 

No contesta 0 0 % 

  
5.3. Si poguéssiu tornar enrere, tornaríeu a triar la mateixa universitat? 
  

 Nombre % 

Sí 7 63.6 % 

No 4 36.4 % 

No contesta 0 0 % 

  
5.4. Valorau d'una manera global el vostre grau de satisfacció amb el títol (escala de 0 a 10) 
  

 Mitjana Desviació estàndard ISV1 ISV2 

Grau de satisfacció general amb el títol 6.7 2.5 81.8 % 36.4 % 

  
Notes: 
ISV1 (Índex de Satisfacció Vàlid 1): Nombre d'enquestats que treballen que han valorat aquest ítem amb una puntuació superior o igual a 5 
dividit entre el nombre total dels enquestats que treballen i han contestat aquest ítem. 
ISV2 (Índex de Satisfacció Vàlid 2): Nombre d'enquestats que treballen que han valorat aquest ítem amb una puntuació superior o igual a 8 
dividit entre el nombre total dels enquestats que treballen i han contestat aquest ítem. 
  
5.5. Indicau el vostre grau de satisfacció en relació amb els ítems següents (escala de 0 a 10) 
  

 Mitjana Desviació estàndard ISV1 ISV2 

Professorat 7.1 2.4 81.8 % 45.5 % 

Resultats 7.4 2.5 81.8 % 54.5 % 



 

 Mitjana Desviació estàndard ISV1 ISV2 

Activitats 6.1 2.5 72.7 % 18.2 % 

Coordinacio 6.1 2.9 72.7 % 18.2 % 

Orientacio 5 3.3 63.6 % 18.2 % 

Recursos 5.5 3.2 63.6 % 27.3 % 

Personal 5.5 3 81.8 % 27.3 % 

  
Notes: 
ISV1 (Índex de Satisfacció Vàlid 1): Nombre d'enquestats que treballen que han valorat aquest ítem amb una puntuació superior o igual a 5 
dividit entre el nombre total dels enquestats que treballen i han contestat aquest ítem. 
ISV2 (Índex de Satisfacció Vàlid 2): Nombre d'enquestats que treballen que han valorat aquest ítem amb una puntuació superior o igual a 8 
dividit entre el nombre total dels enquestats que treballen i han contestat aquest ítem. 
  

6. IMPACTE DEL TÍTOL 
  
6.1. Dos anys després d'haver acabat la titulació, creieu que ha tingut gens d'impacte a la vostra 
vida? 
  

 Nombre % 

Sí 10 90.9 % 

No 1 9.1 % 

No contesta 0 0 % 

  
6.2 En el cas que hagi tingut impacte, en quin àmbit? 
  

 Nombre % 

Laboral 10 100 % 

Personal 9 90 % 

Social 5 50 % 

Altres 0 0 % 

  
6.2 En el cas que hagi tingut impacte en l'àmbit labora, especificau més la vostra resposta. 
  

 Nombre % 

Ja que has trobat feina 1 10 % 

Ja que has canviat de feina per una altra que  t'oferia unes condicions millors 3 30 % 

Ja que has millorat les condicions del lloc de treball que ja tenies 0 0 % 

Ja que has millorat el salari 2 20 % 

Altres 4 40 % 

 


